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Сіряк Юлія
СИСТЕМНИЙ АДМІНІСТРАТОР

 1 мая 2023    Город: Винница

Возраст: 23 года
Режим работы: полный рабочий день, посменная работа, удаленная работа
Категории: IT, WEB специалисты, Офисный персонал, Телекоммуникации и связь

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Описание

Освіта:  ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА
2021-2023 – магістратура за спеціальністю 105 «Прикладна фізика та наноматеріали»  ДОНЕЦЬКИЙ
НАЦІОНАЛЬНИЙ  УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА 
2017-2021 – бакалавріат за спеціальністю 105 «Прикладна фізика та наноматеріали» ДОНЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СТУСА

Довід роботи:

➢ вересень 2022р. – теперішній час – технік відділу сучасних освітніх технологій Донецького
національного університет імені Василя Стуса:

➢ листопад 2021р. – теперішній час – графічний асистент з обробки даних у сфері штучного
інтелекту Mindy Teams:
Обов’язки: Обробка та аналіз графічних зображень за чітко заданими параметрами та інструкціями,
відповідно до напрямку використання штучного інтелекту.

➢ вересень 2021р. – серпень 2022р. – технік відділу впровадження і супроводу інформаційно-
аналітичних систем та інформаційного забезпечення навального процесу Донецького національного
університет імені Василя Стуса:
Обов’язки: розробка навчального курсу та створення, налаштування тестів з використанням
інструментів та методів дистанційного навчання на платформі Moodle; проведення державних атестацій
та фахових вступних іспитів з використанням технологій дистанційного навчання з подальшим
шифруванням результатів.

➢ травень 2021р. – вересень 2021р. – лаборант кафедри інформаційних технологій Донецького
національного університет імені Василя Стуса:
Обов’язки: ведення номенклатури справ кафедри; надання технічної допомоги в підготовці:
методичних і навчальних документів (матеріалів) необхідних для забезпечення дисциплін, які
викладаються кафедрою; тематичних планів; навчально-методичних комплексів навчальних дисциплін;
програм навчальної, виробничої та інших видів практик; планів та інструктивно-методичних матеріалів до
семінарських, практичних і лабораторних занять; ведення та оформляння протоколів засідань кафедри;
формування звітну документацію кафедри, витяги з керівних документів, що регулюють навчально-
виховний процес на кафедрі; надання технічної допомоги науково-педагогічним працівникам кафедри при
підготовці до проведення лекцій, семінарів, практичних занять і консультацій;

➢ вересень 2019р. – травень 2021р. – лаборант навчальної лабораторії інформаційно-вимірювальних
технологій Донецького національного університет імені Василя Стуса:
Обов’язки: відповідальність за реалізацію своїх функцій та виконання обов’язків відповідно до
затвердженої посадової інструкції; робота з електронними та паперовими документами; знання
документів, стандартів, положень, інструкцій та інших керівних матеріалів, які регламентують проведення
лабораторних аналізів і випробувань; основні технологічні процеси і режими виробництва; устаткування
лабораторії і правила його експлуатації; правила оформлення технічної документації на проведені
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лабораторні аналізи і випробування основи законодавства про працю.

Особисті якості: Відповідальність, уважність до деталей, вміння працювати в команді, комунікабельність,
пунктуальність, бажання і вміння набувати нових знань та навичок.
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